

黄旭东到开发区暗访疫情防控工作时要求 发挥党组织战斗堡垒作用 切实筑牢疫情防控防线

本报讯(记者 胡晨)8月7日,市委常委、组织部部长黄旭东前往国家许昌经济技术开发区部分居民小区、社区、街道办事处,暗访疫情防控工作。

在瑞兴苑小区、西尚美小区、瑞祥社区,黄旭东详细了解社区防控人员到岗、居民进出查验登记等防控措施落实情况,要求各居民小区要坚决扛起疫情防控责任,严格落实测温、扫码、登记、查验核酸检测证明等疫情防控措施,切实筑牢疫情防控防线。

来到许由庄园小区,看到小区居民规范有序进行检测,黄旭东对此给予充分肯定,并向坚守一线的医务人员表示慰问。他强调,核酸检测是精准防控的有效手段,街道、社区要加强统筹协调,

在最短时间内做到应检尽检、不漏一人;落实做细检测点各项防护措施,为居民群众采样创造良好环境,确保集中采样工作安全有序、科学规范。

在龙湖街道办事处,黄旭东听取该辖区疫情防控工作整体情况汇报,要求街道党工委要坚持守土有责、守土尽责,不折不扣落实省委、市委各项决策部署,全力以赴做好疫情防控各项工作。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,切实担负起组织宣传动员群众、群策群力防控疫情的重大责任,引导群众理性对待疫情、主动参与防控,形成同心协力、共克时艰的强大正能量,坚决打好打赢疫情防控这场硬仗。

市委组织部下发《关于在疫情防控中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》,号召大家——

坚决筑牢疫情防控“红色”防线

本报讯(记者 胡晨 通讯员 李彦宾 刘文)当前,我市疫情防控形势严峻。为进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,8月6日,市委组织部下发《关于在疫情防控中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》(以下简称《通知》),号召大家坚决筑牢疫情防控“红色”防线,确保人民群众生命安全和身体健康,确保社会大局和谐稳定。

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。面对形势严峻的疫情防控工作,《通知》指出,全市各级党组织

和广大党员要切实提高政治站位,坚决落实市委“阻断疫情传播链条、防止疫情蔓延扩散”决策部署,把疫情防控作为当前压倒一切的重大政治任务和最重要的工作来抓,充分发挥党员领导干部表率作用和党员先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,做到关键时刻有党员在、有党组织在,构筑抗击疫情战斗堡垒。

基层党组织是在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础。《通知》明确,各级党组织要充分发挥政治优势,(下转第三版)

市总工会下拨专项资金206万元,劳模先进人物和集体捐款捐物2526.64万元

为疫情防控和防汛救灾贡献工会力量

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 张梦)8月8日,记者从市总工会获悉,今年以来,市总工会及时下拨疫情防控和防汛救灾专项资金206万元、全市75名劳模先进人物和90个五一劳动奖获得单位已捐款捐物共计2526.64万元。据了解,市总工会围绕中心、服务大局,切实履职尽责,认真贯彻落实市委、市政府关于疫情防控和防汛救灾决策部署,以实际行动展现工会组织的责任担当。

前不久,市总工会及时召开党组会,认真学习贯彻市委、市政府部署要求,坚持把疫情防控和防汛救灾作为当前的重大政治任务来抓,成立由党组书记任组长、班子成员参加的领导小组,形成了主要领导亲自抓、班子成员齐上阵,一级抓一级、层层抓落实的工作格局。在做好机关疫情防控、防汛救灾工作的同时,市总工会及时下发通知,要求全市各级工会组织和工会干部积极投入到这两项工作中,做到“市委有要求,工会快行动、职工当主力”。同时,市总工会助企联乡帮村干部采取实地调研、电话联系等形式,指导帮助联系企业和乡村周密精心组织,加大工作力度,细致做好工作。目

前,市总工会所联系的企业和乡村相关工作均有序开展。

记者了解到,市总工会及时下拨疫情防控和防汛救灾专项资金206万元,其中包含下拨“万人助企联乡帮村”补助资金58万元,投入35万元慰问疫情防控和防汛救灾一线人员,真正把党和政府的温暖送到职工群众的心坎上。在市总工会的部署和带动下,全市各县(市、区)工会和市直单位工会共投入资金103万元用于疫情防控和防汛救灾工作。与此同时,市总工会积极动员全市各级各类劳模先进人物、先进集体弘扬劳模精神,在疫情防控和防汛救灾工作中走在前、勇担当、作贡献,彰显了工人阶级的主力军作用。目前,全市75名劳模先进人物和90个五一劳动奖获得单位已捐款捐物共计2526.64万元。

另悉,市总工会加强宣传引导,凝聚攻坚力量,通过工会微信公众号和主流媒体发出倡议书,宣讲防疫政策知识,传播先进典型事迹,让市委、市政府的决策部署深入人心,让榜样力量不断传承,从而汇集起“万众一心、共克时艰”的强大正能量。

“许昌效率”背后的力量与温情

许昌

8月5日发现1例确诊病例,当天开始全员核酸检测;4天时间,完成对中心城区超百万人的核酸检测——“许昌效率”可见一斑。

“许昌效率”背后,是市委、市政府的科学决策、果敢处置,是各地各部门的高效组织、迅速行动,是广大医护人员、白衣为甲、逆行出征,是社区党员、志愿者的坚守岗位、无私奉献,是全市人民群众的全力配合、鼎力支持。

人民至上,生命至上。开展全员核酸检测,是以最小代价获取最大安宁的最优选择,是非常之时的主动之为、科学之举。正因如此,仅发现1例确诊病例的当天,市委常委会(扩大)会议召开,并明确要求,以“围住封死、迅速扑灭”为目标,开展中心城区全员核酸检测;市委、市政府主要领导下沉防控一线,检查指导疫情防控工作;市疫情防控指挥部连续下发通知,出台一系列“硬核”措施,筑牢疫情防控“铜墙铁壁”;各地各部门闻令而动,在最短的时间内,快速组织集结,迅速行动落实,凝聚起了强大的攻坚合力;基层党组织履职尽责,党员干部冲锋在前,坚守疫情防控、核酸检测最前沿,筑起一道道“红色”防线——在这场分秒必争、必须快打快赢的疫情遭遇战中,许昌展现出了强大的组织能力、动员能力、落实能力,这是我们战胜疫情的最强实力。有这样的“许昌力量”,一切险阻,我们都能跨过!全员检测,人人有责。这是一场与

时间的竞速赛跑,也是一场与病毒作战的“全民战争”,我们每个人都有自己的一“棒”,我们都有自己的“阵地”。许昌市中心城区具备核酸检测能力的医疗机构,迅速吹响“集结号”,从禹州、长葛、鄢陵、襄城抽调的1127名医护人员,连夜披上“白衣战甲”,分赴各个社区,冒着酷暑、昼夜不歇;广大社区工作者冲在一线,战在一线,从布置检测现场,到分批通知群众,再到维护现场秩序,直到辖区最后一名群众完成检测;身穿红马甲、手持小喇叭,细心填表格、精心护秩序,广大志愿者迅速响应、坚守一线;广大市民群众识大体、顾大局,不仅听通知、遵安排,检测现场井然有序,而且竞相奉献爱心,为一线工作人员送冰袋、风扇降温、送食物、饮料“暖心”——在这场疫情肆虐、病毒猖獗的疫情攻坚战中,许昌涌现出了患难与共、同舟共济、互敬互爱的温暖真情,这是我们战胜疫情的最大底气。有这样的“许昌温情”,一切困难,我们都能战胜!

英雄的土地,伟大的人民。许昌人民一向具有不怕困难、不惧艰险的坚强斗志和优良传统,“三个不相信”精神铭刻在每个许昌人的骨子里、流淌在每个许昌人的血脉中。即使面对灾情、汛情接踵而至、双重叠加,也难不倒英勇顽强的许昌人民,只会再次证明和展现“许昌效率”“许昌力量”“许昌温情”。坚定信心、同舟共济,众志成城、勠力同心,我们一定能赢!

筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”

全市共成立1804个抗疫临时党支部,25891名党员参与疫情防控卡点值守、居家隔离巡查和病毒消杀等工作,2295个志愿服务队在一线发挥作用

迅速响应 “疫”起行动

本报记者 胡晨 通讯员 李彦宾 刘文

这几日,75岁高龄的禹州市颍川街道办事处东关社区党委书记周德,每天都会逐一暗访辖区各值班卡点防疫措施落实情况。

8月6日,襄城县173名医务人员逆行出征,驰援许昌开展核酸检测。他们中的许多人,既是“白衣战士”,又是共产党员。

8月7日,魏都区住建局党员先锋队组织辖区建筑领域工人进行核酸检测,确保应检必检、不漏一人……

疫情防控是没有硝烟的战场,也是检验党员、干部初心使命的考场。为进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,市委组织部第一时间下发《关于在疫情防控中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》,号召大家坚决筑牢疫情防控“红色”防线,确保人民群众生命安全和身体健康,确保社会大局和谐稳定。

一声召唤,群起响应。结合工作实际,鄢陵县委组织部也印发了《关于在常态化疫情防控中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知》,引导全县1000多个基

层党组织、3万多名共产党员充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,擎起旗帜、筑牢屏障,在农村社区,组建300多支“党员先锋队”,坚持分片包干、责任到人,全覆盖、零遗漏,开展登记排查工作,普及防控知识、落实防控措施,引导群众正确面对疫情、消除恐慌心理、坚定必胜信心;在机关,坚持从各自工作职责出发,以“五联双报到”“我为群众办实事”为载体,3000多名机关党员干部主动参与辖区志愿服务,解决群众反映的实际困难。

长葛市纪委监委组织党员干部深入一线开展“双报到、双报告、双服务”活动,到和尚桥镇陈寨路社区疫情防控卡点,为社区疫情防控卡点送去口罩、酒精、矿泉水等防疫物资,并积极引导社区群众扫描健康码,对过往车辆进行消杀,确保疫情防控不留死角。与此同时,长葛市自然资源和规划局、长葛市体育发展中心、长葛市人民检察院、市农业机械技术中心也相继组织机关党员干部到联系村(社区)开展服务活动,积极参与社区疫情防控工作。

疫情就是命令,关键时刻党员就

要带头冲锋陷阵。建安区河街乡7支巾帼志愿服务队按照乡党委、乡政府工作安排,逐家逐户走访家庭成员近期出行情况,摸排重点地区返乡人员,对重点人员进行重点监测,并做好登记造册工作,确保本地疫情“不输入”“不扩散”。“耐心安抚群众、卡点执勤站岗,做好出入登记及体温测量,劝返外来村走亲访友的外村人员,这都是我们该做的。”共产党员、付庄村妇联主席王改云说。

“乡亲们,从外地回来的人员一定要第一时间向社区报备,电话就张贴在小区门口。为了大家的安全,没事不要外出走动,请互相监督。”8月6日下午6点半,禹州市颍川街道南街社区第二网格员张桂香还在举着小喇叭,在小区内广播宣传疫情防控要求。南街社区地处老城区,小区多,面积大,常住人口超过两万人。疫情防控工作开始后,该社区迅速启动应急预案,11个网格的街道、社区、居民组三级网格员到岗到位,设立12个值班卡点,对所有宾馆、酒店、网吧、超市、校外培训机构等落实相应的管控措施。

“我和老伴儿都是党员,早上7点

就到岗了,一直忙到半夜12点,回去眯一会就又来了!”8月7日,在魏都区北大街道办事处西湖社区核酸检测采样点,翟移民、刘翠霞夫妇身穿红马甲,正忙着指引社区居民有序参加检测。“作为一名党员,就应该在关键时刻冲上去。能为疫情防控贡献一份力量,我很光荣!”翟移民说。

据统计,截至8月8日,我市9个县(市、区)共成立1804个抗疫临时党支部,25891名党员参与疫情防控卡点值守、居家隔离巡查和病毒消杀等工作,2295个志愿服务队在一线发挥作用,共同守护群众生命安全,筑牢疫情防控“红色”防线。

初心映得党旗红,战“疫”一线写忠诚。“在当前这场疫情防控斗争中,全市党员干部的出色表现,我们读懂了‘一名党员就是一面旗帜’‘共产党员在平时要看得出来,关键时刻要站得出来,紧要关头要豁得出来’的真正含义。”市委组织部副部长张宏昌表示,相信在市委的坚强领导下,各级党组织积极发挥战斗堡垒作用,共产党员发挥先锋模范作用,定能带领群众打赢疫情防控这场硬仗。

全员核酸检测:守望相助,众志成城



疫情面前勇担当,越是艰险越向前。本轮许昌疫情防控工作,广大医务人员、社区工作人员、民警和志愿者们与市民一起,守望相助,众志成城,坚决打好疫情防控阻击战。
本报记者 乔利峰 摄

八月六日,一核酸检测点,医务人员挑灯夜战与病毒“赛跑”。



↑ 8月7日,医务人员对核酸检测采样认真登记。
↓ 8月7日,医务人员为社区居民进行核酸检测采样。



← 8月7日,民警在市区一核酸检测点维持现场秩序。



→ 8月6日,志愿者在登记个人信息。



← 8月6日,志愿者在核酸检测点帮助市民进行数据输入。